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ΟΜΟΦΩΝΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΣΑΔΑΣ ΤΜ. ΑΤΤΙΚΗΣ: Αλληλέγγυο Εργαστήρι 

Σχεδίου - Εναρκτήρια εκδήλωση και πρόσκληση για εθελοντική διδασκαλία 

Το Τμήμα Αττικής του ΣΑΔΑΣ – ΠΕΑ σε συνεργασία με τον Σύλλογο Φοιτητών 

Αρχιτεκτονικής ΕΜΠ, απέναντι στην καθημερινή επιδεινούμενη κοινωνική και 

οικονομική κρίση, αναλαμβάνει ενεργό δράση, στο μέτρο των δυνατοτήτων του, για 

τη στήριξη μαθητών της Β’ και Γ’ Λυκείου, διοργανώνοντας το εργαστήρι εκμάθησης 

ελεύθερου και γραμμικού σχεδίου για τις εισαγωγικές εξετάσεις στην τριτοβάθμια 

εκπαίδευση. 

Η συγκεκριμένη πρωτοβουλία δεν είναι ανταγωνιστική στα οργανωμένα επί πληρωμή 

μαθήματα, ούτε έχει κερδοσκοπικό ή φιλανθρωπικό χαρακτήρα. Στόχος της είναι να 

λειτουργήσει ως ένα αντιστάθμισμα στην ασφυκτική καθημερινότητα των πενιχρών 

απολαβών και κοινωνικών παροχών των εργαζομένων και μη στη χώρα μας 

προάγοντας την αλληλεγγύη μεταξύ μαθητ(ρι)ων, φοιτητ(ρι)ων και εργαζομένων 

αρχιτεκτόνων/ισσων. Πόσο μάλλον τα τελευταία χρόνια, που οι μαθητές έρχονται 

αντιμέτωποι με το μέτρο της Ελάχιστης Βάσης Εισαγωγής. Ένα μέτρο που αποκλείει 

πολλούς υποψηφίους από την τριτοβάθμια εκπαίδευση, ειδικά στα σχεδιαστικά 

μαθήματα τα οποία δεν διδάσκονται σε όλα τα σχολεία της δευτεροβάθμιας 

εκπαίδευσης, και κυρίως αυτούς τους μαθητές που προέρχονται από οικογένειες οι 

οποίες αδυνατούν οικονομικά να τα παρέχουν ιδιωτικά. 

Το εργαστήρι οργανώνεται για 12η χρονιά από τον ΣΑΔΑΣ Τμ. Αττικής και τον 

Σύλλογο Φοιτητών Αρχιτεκτονικής ΕΜΠ και τα μαθήματα πραγματοποιούνται στο 

κτήριο του ΣΑΔΑΣ – ΠΕΑ (Βρυσακίου 15 & Κλάδου, Μοναστηράκι), κάθε Σάββατο 

11:00 με 17:00. 

Το αλληλέγγυο εργαστήρι σχεδίου διέπεται από τις αρχές της ισοτιμίας και της 

συμπεριληπτικότητας και ως εκ τούτου επιδιώκει τη δημιουργία ενός ασφαλούς 

περιβάλλοντος για όλα τα άτομα που συμμετέχουν σε αυτό (μαθητές και διδακτική 

ομάδα). Με αυτή την έννοια κάθε είδους συμπεριφορές διακρίσεων ή παραβιαστικές, 

δεν έχουν χώρο στο εργαστήρι και δε θα γίνονται ανεκτές. 

Καλούμε τους συναδέλφους και τις συναδέλφισσες να στηρίξουν ενεργά την 

συγκεκριμένη πρωτοβουλία συμμετέχοντας στην ομάδα των 

διδασκόντων/ουσών, ώστε να διασφαλίζεται η ομαλή λειτουργία του 

εργαστηρίου και η ποιότητα των μαθημάτων. 

Καλούμε όσους/ες επιθυμούν να συμμετέχουν στο «Αλληλέγγυο Εργαστήρι Σχεδίου» 

να προσέλθουν στην εναρκτήρια εκδήλωση που θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 

9 Οκτωβρίου 2024, στις 19:00, στο κτίριο του ΣΑΔΑΣ – ΠΕΑ (Βρυσακίου 15 & 

Κλάδου, Μοναστηράκι). 



* Σε περίπτωση αδυναμίας προσέλευσης και για περισσότερες πληροφορίες σχετικά 

με το Αλληλέγγυο Εργαστήρι Σχεδίου, επισκεφτείτε το site: www.sadas-pea.gr ή 

επικοινωνήστε με την ομάδα εργασίας στα email: sadas-pea@tee.gr και 

tmattikissp@gmail.com.  

Υπεύθυνος Εργαστηρίου 

Δημήτρης Τσιτσάνης,  

Αρχιτέκτονας Μηχανικός 

6978162897  

 
 
 

 
 
 
Συνημμένα : α) Αίτηση συμμετοχής μαθητών  

β) υπεύθυνη δήλωση κηδεμόνα 
γ) δηλώσεις διδασκόντων 
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